
CHAINTRENCHER-G,
CHAINTRENCHER-H

manaule

Funcție de conducere:
- în spatele mașinii
- mânerul coarnei de control

Pregătiri/Editing:
Mașina este în poziție mobilă, brațul „A” tras înapoi, brațul „B” întors spre dreapta, cu
curățătorul de șanțuri în poziție ridicată.
Mașina este plasată pe zona țintă.
Brațul „B” este întors spre stânga, împiedicând deplasarea liberă a mașinii înainte.



Pârghia ambreiajului este retrasă, capacul de benzină este deschis, dacă este necesar se
utilizează o supapă de evacuare, contactul este pus pe „ON”, oprirea de urgență este
apăsată, pârghia de accelerație este trasă ușor înapoi și motorul este retras. Apoi introduceți
la loc extinctorul.

Săparea/începerea unei operațiuni de săpare:
Creșteți turația motorului trăgând înapoi de accelerație. Eliberăm maneta ambreiajului,
pornim lanțul de vite și burghiul.
Înfășurând regulatorul de adâncime, stabilim adâncimea dorită la lamă, împingem
curățătorul de șanțuri înainte (care va ajunge în poziția dorită când începe marșul).
Împingând pârghia A înainte (după cuplarea ambreiajului, împingeți pârghia A înainte) va
începe filetarea, ceea ce înseamnă întotdeauna împingerea mașinii înainte.

Important! În cazul oricărei operațiuni anormale sau în cazul unei coliziuni cu materiale care
nu pot fi săpate în sol, pârghia de ambreiaj este angajată pentru a opri conducerea și
săparea și, dacă este necesar, motorul este oprit prin eliberarea opririi de urgență.

Oprirea în timpul lucrului:
Pârghia de ambreiaj este trasă în interior, marșul și lanțul de vite/ burghiul de sol se opresc
din rotație. În acest moment, puteți decide dacă doriți 1. să continuați să săpați cu marșul, 2.
să rotiți doar lanțul pentru vite / burghiul de sol sau 3. să vă opriți din lucrul cu mașina.
1. Continuați să săpați prin marșare:
Eliberați maneta ambreiajului și continuați să săpați cu mașina în mișcare.
2. Rotiți doar lanțul pentru vite/ burghiul de pământ.
Trageți maneta „A” înapoi și eliberați ambreiajul. În acest caz, mașina nu este în mișcare,
doar lanțul de vite și burghiul se rotesc.
3. Finalizați lucrarea.
În poziția curentă (maneta ambreiajului angajată), maneta de reglare a adâncimii este
utilizată pentru a ridica sabia deasupra solului.

Oprire/închidere:
Rotirea comutatorului de aprindere în poziția „OFF” sau eliberarea opritoarei de urgență va
opri motorul și va închide capacul de benzină.
Rotiți maneta „B” spre dreapta pentru a deplasa motorul în oricare direcție.
Pentru a prelungi durata de viață a arcului, este recomandabil să lăsați maneta de ambreiaj
dezactivată în timpul depozitării.
Pentru a economisi spațiu, curățătorul de șanțuri este ridicat (tras înapoi) și pârghia de
reglare a adâncimii este utilizată pentru a ridica sabia în poziția sa cea mai înaltă.
Îndepărtați șuruburile cu pârghiile utilizate pentru reglarea înălțimii coifurilor după
deconectarea cuplajului de pe coloana de direcție, apoi pliați coifurile mașinii în spate, în
spatele coloanei de direcție.




